
  

  

  ات رياضي  

,در الگوي درجه دوم -1 , , ,1 2 5ο Κ جمله چهلم كدام است؟  

1 (780  2 (781  3 (779  4 (778  

sinاگر دايره مقابل، دايره مثلثاتي باشد، مقدار - 2 cos   چقدر است؟  

1 (4/1  

2 (3/1  

3 (2/1  

4 (5/1  

cosدر شكل مقابل - 3 
2

3
yصورت به Lله خط و معاد  ax b  aاست. حاصل 4 b5 كدام است؟  

  

1 (5/3  

2 (5/5  

3 (5/6  

4 (4/5  

  

sinاگر - 4 cos   4 cosباشد، مقدار 4

sin

 


1
  چقدر است؟ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

9ريشه دوم - 5   تواند باشد؟ كدام عدد زير مي 80

1(2 5  2(2 5  3(3 5  4(3 5  

xاگر - 6
x

 
4

|باشد، مقدار 17 x |
x


4

  كدام است؟ 

1 (4  2 (1  3 (5  4 (3  

شده عبارت اگر گويا - 7


4

4

2

2 1
Aبرابر  B  4 4

2 Aباشد، مقدار 2 B چقدر است؟  

1 (8  2 (9  3 (10  4 (7  

xمعادله درجه دوم - 8
x  

2

4 1
2

ο ايم و به را به كمك مربع كامل حل كرده(x )   21

2
م، مقداراي رسيده    كدام است؟  

1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  

xجواب كامل نامعادله - 9 x

x x


 22 1 1

a)صورت به  , b) است، مقدارb2
  كدام است؟ 4

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ـ f(x)حقيقـي تـابع    xاگر بـه ازاي هـر    -10 برابـر همـان ورودي باشـد و داشـته      g(x)حقيقـي تـابع    xر عـدد ثـابتي باشـد و بـه ازاي هـر      براب

fباشيم (x) g( )

f (x) g( )





4

2
5

fصورت ، در اين ( )1 كدام است؟  

1 (13  2 (14  3 (11  4 (12  

كنيم، با چه احتمالي ارقام شـبيه بـه هـم كنـار هـم قـرار        ب ميها را انتخا ايم، يكي از آن رقمي نوشته 5اعداد  23443با جايگشت ارقام عدد  - 11
  گيرند؟ مي

1 (2/0  2 (3/0  3 (1/0  4 (4/0  

)Aبا رئوس ABCدر مثلث  -12 , )2 1،B( , )1 )Cو 4 , ) 2   كدام است؟ BCو ضلع  AHعرض نقطه برخورد ارتفاع  2

1 (1    

2 (2    

3(2     

4 (3  

x(xهاي معادله ريشه و اگر -13 )1 1  باشند، حاصل| | 3 3
  است؟ 5چند برابر 

1 (2  2 (3  3 (4  4(
1

2
  



xهاي معادله مجموع ريشه -14 x x x   2 2
2 2   كدام است؟ 2

1(
1

3
  2(

1

3
  3(

1

2
  4(

1

2
  

AMدر مثلث شكل مقابل - 15

MB
 MNو BCوسط  Pاست. اگر  2 || BC باشد، مساحت ذوزنقهMNPB  چند برابر مساحت مثلثNPC است؟  

1(
7

3
  

2(
10

3
  

3(
8

3
  

4(
4

3
  

xدامنه تابع -16
f (x)

x




 

3
1

4 1
  كدام است؟ 

1([ , )4  2([ , ) { } 4 5  3([ , )3  4(ϒ  

fتابع -17 (x) x x  2
4 )در فاصله 2 , k] يك است.  به يكk تواند باشد؟ كدام عدد مي  

1 (3  2(
5

2
  3(

7

3
  4(

4

3
  

fاگر - 18 (x) | x | x  4  باشد، وارون تابعf در فاصله( , ] ο كدام است؟  

1(x  4،x
2

2
  2(x  4،x

2
2

  3(x  4،x
2

2
  4(x  4، x

2
2

  

fاگر -19 (x) x  1 gو 1 {( , ) , ( , ) , ( , )} 5 1 10 2 17 f)برد تابع ،1 g)(x) كدام است؟  

1({ }4  2({ , }1 4  3({ , , } 4 4ο  4({ , }4ο  

Aحاصل - 20 tan tan cot tan    2 168 192   چقدر است؟ 88

1 (1  2(1  33)4  ) صفر  

fنمودار دو تابع -21 (x) sin(x )


 
3

xو 
y  


  اند؟ در چند نقطه متقاطع 1

  شمار ) بي4  3) 3  2) 2  1) 1

)xاگر - 22 ) ( ) 1 32 5

6 90
logباشد، حاصل  x7 كدام است؟  

1(
1

2
  2(

1

2
  3 (3  4(

1

3
  

fگرا - 23 (x) a log (x b)  3 صورت مقابل باشد، حاصل بهf (   چقدر است؟ 7(

1 (2  

2 (1  

3 (4  

4 (3  

اگر - 24

cos x
x

sin x

f (x) b x

a[x] x

 



  
 


4

2

1

1

ο

ο

ο

xدر  ο ،پيوسته باشدa b كدام است؟  

1(1  2(2  3 (1  4 (2  

شود. ضريب تغييرات جديـد چنـد برابـر ضـريب      هاي جديد حاصل  شود تا داده ها دو واحد اضافه مي ، به داده18داده آماري با ميانگين  100در  - 25
  تغييرات قبلي است؟

1 (2  2 (1  3(
10

9
   4(

9

10
 



  

  3يات رياض   

fاگر -1 (x) x x  2
5 fog(x)و 9 x x  2

3 5،g(x) تواند باشد؟  هاي زير مي يك از گزينه كدام 

1( x  4  2(x  4  3(x1  4(x 1  

  كدام است؟  مقابلمعادله نمودار  - 2

1(| log(x ) | 1 1   

2(| x |3
1   

3(| log(x ) |  1 1   

4(| x | 3
1   

fاگر - 3 (x) x a  وg(x) x cx  2
xبراي fog(x)تابع وارون ،باشند 5  3، تابعy x  aباشد، 3 c كدام است؟ 

1 (10  2 (2   3( 6  4 (16 

fگرا - 4 (x)
x




1

1
xو 

g(x)
x

5 1

10 2





   ؟شود نميح مثبت صحيعدد شامل چند  gofدامنه تابع  ،

  2) 4  شمار بي) 3  1) 2  ) صفر1

yتابع - 5 tan x ؟ در كدام بازه زير صعودي است  

1([ , ]

3

ο  2([ , ]
 2

3 3
  3([ , ]

 3

3 4
  4([ , ]

 5 7

4 4
  

cosجواب معادله مثلثاتي - 6 x

sin x


 

 2

2 2
1

1

  كدام است؟  

1(k


2
6

  2(k  3(k


2
3

  4(k , k
 

 
2

2 2
3 3

  

cosجواب معادله مثلثاتي - 7 x cos x cos x 2
  كدام است؟3

1( k
2

2
3


  2(k2  3(k2

2


  4(k

5
2

6


  

fنمودار تابع  - 8 (x) acos(bx ) c


  
4

 كدام است؟abcاش رسم شده است، در يك دوره تناوب از دامنه

  

1 (1 

2(2 

3 (2 

4(1 

  

cosساده شده عبارت - 9 cos cos12 24 48
ο ο οكدام است؟  

1(
sin

1

16 6
ο

  2(
sin

1

8 6
ο

  3(
sin

1

6
ο

  4(
sin

16

6
ο

 

اگر -10
x

x
lim

x ax b


 

 25

aباشد،4 bكدام است؟  

1 (35  2( 15  3( 5  4 (25  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 11

1(

x

[x]
lim

x


 

3

3

3
  2(

x

lim
| x |

 
1

ο
   3( 

x

lim tan x




 

2

  4(

x

cos x
lim

x


 

2 2

ο
   

مقدار -12
x

x x
lim

x x

 

21

2 3
  كدام است؟ 

1(
1

4
  2(

7

4
   3(

3

4
   4(

5

4
   

  



اگر -13
x

(a )x ( b )x
lim

(a )x

   


 

2 2
4 3 2 1

2
2 3

aگاه حاصل  آن ، b كدام است؟  

)4  ) صفر3  -4) 2  4) 1
8

3
  

fاگر نمودار -14 (x) حاصلآنگاه  ،باشد به صورت شكل مقابل
x a

x
lim

f (x)
  ؟كدام است 

1(  a  

  صفر )2

3(   

4(     

حاصل - 15
x

x
lim

x

 
  

2 1

1
  كدام است؟ 

1 (1  2 (2  3(   4(  

fاگر -16 ( )  2 مقدار ،4
t

f (t) f( )
lim

t

 
2

2

2 4
  كدام است؟ 

1( 2-  2( 2  3 (4  4 (4-  

fاگر -17 ( ) f ( ) 1 1 fمشتق تابع ،باشد 2 (x)
y

x


2
xازاي به     كدام است؟ 1

1( 6  2 (2   3 (4   4(2  

axتابع با ضابطه اگر  - 18 bx x
f (x)

x x x

     
  

2

3

1 1

2 1

f،دپذير باش همواره مشتق  (   كدام است؟ 2(

1 (1  2( 5-  3 (5  4( 1-  

fاگر توابع  -19 (x) وg(x) داراي مشتق دوم باشند وf (x) g(x x )  2
fو 2 ( ) 1 gو 8 ( ) 2 f، مقدار 4 ( )   كدام است؟ 1

1 (12  2 (16  3 (18  4 (20  

fدر تابع - 20 (x) | x | x  2
xمقدار مشتق چپ در 1    كدام است؟ 1

  -5) 4  ) صفر3  -1) 2  1) 1

V(t)شروع تخليه بر حسب ليتر برابر دقيقه پس از tحجم آب يك منبع آب  -21 ( t)  2
250 دقيقـه   4اي تخليه آب بعد از  است. آهنگ لحظه 16

  چقدر است؟

1 (5000  2( 6000  3( 6000  4(5000  

  هاي زير صحيح هستند؟ چند مورد از گزاره - 22

  يك نقطه بحراني آن است.الف) هر نقطه اكسترمم نسبي تابع، 

yب) در تابع x 3
xمشتق در نقطه  ο .برابر عدد صفر است؛ بنابراين اكسترمم نسبي است  

a]در بازه fج) اگر تابع  , b] مطلق دارد.گاه در اين بازه هم ماكزيمم مطلق و هم مينيمم  آن ،پيوسته باشد  

  د) هر نقطه بحراني اكسترمم نسبي نيز است.

1 (1  2( 2  3( 3  4 (4  

  باشد؟ تعداد نقاط بحراني كدام يك از توابع زير از ديگر توابع بيشتر مي - 23

1(f (x) || x | | 1  2(f (x) x | x |   3(f (x) x | x |   4(f (x) x | x | 2  

yتابع با ضابطه - 24 x x x  4 2
6   از نظر اكسترمم نسبي كدام وضع را دارد؟ 8

  ) فاقد اكسترمم نسبي است4  ) مينيمم نسبي و ماكزيمم نسبي دارد.3  ) يك ماكزيمم نسبي دارد2  ) يك مينيمم نسبي دارد1

  

  



  

بـرش   xهاي كوچكي بـه ضـلع    خواهيم از چهارگوشه آن مربع د. مطابق شكل مييرينظر بگ را در cm30ورق فلزي مربعي شكلي به طول ضلع - 25
كدام باشد تا  xهاي مشخص شده در شكل يك جعبه درباز بسازيم. مقدار  چين ها را كنار بگذاريم. سپس با تا كردن ورق در امتداد خط بزنيم و آن

  حداكثر مقدار ممكن گردد؟ جعبهحجم 

1 (20  

2 (15  

3 (5  

4 (75  


